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Installazione dell’hardware

L’installazione dell’hardware richiede l’installazione dell’appliance in un cabinet o rack, il
collegamento dei cavi e l’alimentazione.

Fasi

• "Registrazione dell’hardware"

• "Installazione dell’appliance in un cabinet o rack (SG100 e SG1000)"

• "Cablaggio dell’appliance SG100 e SG1000)"

• "Collegamento dei cavi di alimentazione e alimentazione (SG100 e SG1000)"

• "Visualizzazione degli indicatori di stato sulle appliance SG100 e SG1000"

Registrazione dell’hardware

La registrazione dell’hardware dell’appliance offre vantaggi di supporto.

Fasi

1. Individuare il numero di serie dello chassis dell’appliance.

Il numero si trova sulla distinta di imballaggio, nell’e-mail di conferma o sull’apparecchio dopo averlo
disimballato.

2. Visitare il sito del supporto NetApp all’indirizzo "mysupport.netapp.com".

3. Determinare se è necessario registrare l’hardware:

Se sei un… Attenersi alla procedura descritta di seguito…

Cliente NetApp esistente a. Accedi con il tuo nome utente e la password.

b. Selezionare prodotti > prodotti.

c. Verificare che il nuovo numero di serie sia
elencato.

d. In caso contrario, seguire le istruzioni per i nuovi
clienti NetApp.

Nuovo cliente NetApp a. Fare clic su Registrati ora e creare un account.

b. Selezionare prodotti > Registra prodotti.

c. Inserire il numero di serie del prodotto e i
dettagli richiesti.

Una volta approvata la registrazione, è possibile
scaricare il software richiesto. Il processo di
approvazione potrebbe richiedere fino a 24 ore.
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Installazione dell’appliance in un cabinet o rack (SG100 e
SG1000)

Installare un set di guide per l’apparecchio nell’armadietto o nel rack, quindi far scorrere
l’apparecchio sulle guide.

Di cosa hai bisogno

• Hai esaminato il documento Safety Notices incluso nella confezione e compreso le precauzioni per lo
spostamento e l’installazione dell’hardware.

• Le istruzioni sono fornite con il kit di guide.

Fasi

1. Seguire attentamente le istruzioni del kit di guide per installare le guide nel cabinet o nel rack.

2. Sulle due guide installate nell’armadietto o nel rack, estendere le parti mobili delle guide fino a udire uno
scatto.

3. Inserite l’apparecchio nelle guide.

4. Far scorrere l’apparecchio nell’armadietto o nel rack.

Se non è possibile spostare ulteriormente l’apparecchio, tirare i fermi blu su entrambi i lati del telaio per
farlo scorrere completamente all’interno.
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Non inserite la mascherina anteriore prima di aver acceso l’apparecchio.

Cablaggio dell’appliance SG100 e SG1000

È necessario collegare la porta di gestione dell’appliance al laptop di servizio e le porte di
rete dell’appliance alla rete di rete e alla rete client opzionale per StorageGRID.

Di cosa hai bisogno

• Si dispone di un cavo Ethernet RJ-45 per il collegamento della porta di gestione.

• Per le porte di rete è disponibile una delle seguenti opzioni. Questi componenti non sono forniti con
l’apparecchio.

◦ Da uno a quattro cavi twinax per il collegamento delle quattro porte di rete.

◦ Per SG100, da uno a quattro ricetrasmettitori SFP+ o SFP28 se si intende utilizzare cavi ottici per le
porte.

◦ Per SG1000, da uno a quattro ricetrasmettitori QSFP+ o QSFP28 se si intende utilizzare cavi ottici per
le porte.

Rischio di esposizione alle radiazioni laser — non smontare o rimuovere alcuna parte di un
ricetrasmettitore SFP o QSFP. L’utente potrebbe essere esposto alle radiazioni laser.

A proposito di questa attività
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Le seguenti figure mostrano le porte sul retro dell’apparecchio.

Connessioni porta SG100

Connessioni porta SG1000

Porta Tipo di porta Funzione

1 Porta di gestione BMC
sull’appliance

1 GbE (RJ-45) Si connette alla rete da cui si accede
all’interfaccia BMC.

2 Quattro porte di rete
sull’appliance

• Per SG100: 10/25-
GbE

• Per SG1000:
10/25/40/100-GbE

Connettersi alla rete griglia e alla rete
client per StorageGRID.

3 Admin Network Port
(porta di rete
amministrativa)
sull’appliance (indicata
con P1 nelle figure)

1 GbE (RJ-45)

Importante: questa porta
funziona solo a 1000
BaseT/full e non supporta
velocità da 10 o 100
megabit.

Collega l’appliance alla rete
amministrativa per StorageGRID.
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Porta Tipo di porta Funzione

3 Porta RJ-45 più a destra
dell’appliance

1 GbE (RJ-45)

Importante: questa porta
funziona solo a 1000
BaseT/full e non supporta
velocità da 10 o 100
megabit.

• Può essere collegato alla porta di
gestione 1 se si desidera una
connessione ridondante alla rete di
amministrazione.

• Può essere lasciato disconnesso e
disponibile per l’accesso locale
temporaneo (IP 169.254.0.1).

• Durante l’installazione, può essere
utilizzato per collegare l’appliance a
un laptop di assistenza se gli
indirizzi IP assegnati da DHCP non
sono disponibili.

Fasi

1. Collegare la porta di gestione BMC dell’appliance alla rete di gestione utilizzando un cavo Ethernet.

Sebbene questa connessione sia opzionale, si consiglia di facilitare il supporto.

2. Collegare le porte di rete dell’appliance agli switch di rete appropriati, utilizzando cavi twinax o cavi ottici e
ricetrasmettitori.

Le quattro porte di rete devono utilizzare la stessa velocità di collegamento. Consultare le
seguenti tabelle per le apparecchiature richieste in base all’hardware e alla velocità di
collegamento.

Velocità di collegamento SG100 (GbE) Attrezzatura necessaria

10 Ricetrasmettitore SFP+

25 Ricetrasmettitore SFP28

Velocità di collegamento SG1000 (GbE) Attrezzatura necessaria

10 Ricetrasmettitore QSA e SFP+

25 Ricetrasmettitore QSA e SFP28

40 Ricetrasmettitore QSFP+

100 Ricetrasmettitore QFSP28

◦ Se si prevede di utilizzare la modalità Fixed Port Bond (connessione porta fissa) (impostazione
predefinita), collegare le porte alla rete StorageGRID e alle reti client, come mostrato nella tabella.
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Porta Si connette a…

Porta 1 Rete client (opzionale)

Porta 2 Grid Network

Porta 3 Rete client (opzionale)

Porta 4 Grid Network

◦ Se si intende utilizzare la modalità aggregate port bond, collegare una o più porte di rete a uno o più
switch. È necessario collegare almeno due delle quattro porte per evitare un singolo punto di errore. Se
si utilizzano più switch per un singolo collegamento LACP, gli switch devono supportare MLAG o
equivalente.

3. Se si intende utilizzare la rete di amministrazione per StorageGRID, collegare la porta della rete di
amministrazione dell’appliance alla rete di amministrazione utilizzando un cavo Ethernet.

Collegamento dei cavi di alimentazione e alimentazione
(SG100 e SG1000)

Dopo aver collegato i cavi di rete, è possibile alimentare l’apparecchio.

Fasi

1. Collegare un cavo di alimentazione a ciascuna delle due unità di alimentazione dell’apparecchio.

2. Collegare questi due cavi di alimentazione a due diverse unità di distribuzione dell’alimentazione (PDU)
nell’armadio o nel rack.

3. Se il pulsante di accensione sulla parte anteriore dell’apparecchio non è illuminato in blu, premerlo per
accendere l’apparecchio.

Non premere nuovamente il pulsante di alimentazione durante il processo di accensione.

4. In caso di errori, correggere eventuali problemi.

5. Collegate il pannello anteriore all’apparecchio.

Informazioni correlate

"Visualizzazione degli indicatori di stato sulle appliance SG100 e SG1000"

Visualizzazione degli indicatori di stato sulle appliance
SG100 e SG1000

L’appliance include indicatori che consentono di determinare lo stato del controller
dell’appliance e dei due SSD.

Indicatori e pulsanti dell’apparecchio
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Display Stato

1 Pulsante di accensione • Blu: L’apparecchio è acceso.

• Spento: L’apparecchio è spento.

2 Pulsante di reset Utilizzare questo pulsante per eseguire un
hard reset del controller.

3 Identificare il pulsante Questo pulsante può essere impostato su
lampeggiante, acceso (fisso) o spento.

• Blu, lampeggiante: Identifica l’apparecchio
nell’armadio o nel rack.

• Blu, fisso: Identifica l’apparecchio
nell’armadio o nel rack.

• OFF: L’apparecchio non è identificabile
visivamente nell’armadio o nel rack.

4 LED di allarme • Ambra, fisso: Si è verificato un errore.

Nota: per visualizzare i codici di avvio e di
errore, è necessario accedere
all’interfaccia BMC.

• OFF: Non sono presenti errori.

Codici generali di boot

Durante l’avvio o dopo una reimpostazione a freddo dell’appliance, si verifica quanto segue:

1. Il BMC (Baseboard Management Controller) registra i codici per la sequenza di avvio, inclusi gli eventuali
errori che si verificano.

2. Il pulsante di alimentazione si illumina.

3. Se si verificano errori durante l’avvio, il LED di allarme si accende.

Per visualizzare i codici di avvio e di errore, è necessario accedere all’interfaccia BMC.

Indicatori SSD
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LED Display Stato

1 Stato/guasto del disco • Blu (fisso): L’unità è in linea

• Ambra (lampeggiante): Errore
del disco

• OFF: Slot vuoto

2 Disco attivo Blu (lampeggiante): Accesso
all’unità in corso

Informazioni correlate

"Risoluzione dei problemi relativi all’installazione dell’hardware"

"Configurazione dell’interfaccia BMC"
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